

夏季肠胃炎患者骤增

染病主要与天气和饮食有关

本报7月13日讯(记者 马瑛)12

日,记者走访了德城区几家医院了解到,入夏以来,急性肠胃炎患者直线上升,麦季一过,前来治疗腹痛腹泻的更是挤爆诊室。医生告诉记者,夏季肠胃炎患者要比冬季多了近10倍。

“我最近总肚子疼,一阵一阵的,后来发现身边很多朋友也都肚子疼。”市民孟斌说。孟斌还告诉记者,她把最近肚子疼的牢骚发表在了微博上,居然引来了七八个好友的问

候,并都表示有同样的情况。

12日,记者来到德州市立医院急诊科,王护士长告诉记者,最近患肠胃炎的特别多,患病人群也比较广泛,从老人到孩子各种情况都有,大部分都是肠胃不好引起的。德州市人民医院内科主任谭秀玲告诉记者,从两周以前,肠胃炎的患者就开始增多,最多的时候一天能接待20多位,而冬季一天接待肠胃炎患者不过两三位。

谭秀玲主任告诉记者,引起急性肠胃炎主要与天气和饮食有关。“天气炎热,不少年轻人整夜吹空调又不盖点被子,另外又比较爱吃凉的食物,各种情况导致肠胃炎的发生。”王护士长说。谭秀玲主任告诉记者,对于体质较弱的老人和孩子还会患感染性肠胃炎,持续好多天和一天腹泻很多次的肠胃炎患者要及时就诊,避免出现脱水现象,另外除了加强饮食卫生以外可以多做热敷。



看电影,到鲁信。在德州票价最优惠;位置最方便,位于解放路银座中心店5楼,正处于市中心,交通方便;场次最多,影片最多,观影选择更多,让您来到影城在最合适的时间看到您心仪的影片;咱山东人自己的影城,和您血脉相连。

15日上映任达华、伊能静等主演的国内首部高智商犯罪盗宝题材电影《回马枪》,方中信、李小冉、周海媚主演的都市情爱片《一夜未了情》以及《钢的琴》。

暑期送清凉,欢乐看电影。(鲁信影城 2375666)

本报记者 高倩倩 整理



赵浩然,男,百日照。

父母寄语:宝贝,你是上天赐予我们的礼物,爸妈不求你富贵,只愿你健康快乐;不求你事业多么成功,只求你一生幸福。

投稿邮箱:jinridezhou@163.com;QQ群:15313508。

本报记者 徐乐静 整理



过敏气象指数:极不易发

天气条件极不易诱发过敏,可放心外出,享受生活。

空气污染扩散条件指数:较差

气象条件较不利于空气污染物稀释、扩散和清除,请适当减少室外活动时间。

感冒指数:少发

各项气象条件适宜,发生感冒几率较低。但请避免长期处于空调房间中,以防感冒。

紫外线指数:中等

属中等强度紫外线辐射天气,外出时建议涂擦SPF高于15、PA+的防晒护肤品,戴帽子、太阳镜。

穿衣指数:炎热

天气炎热,建议着短衫、短裙、短裤、薄型T恤衫、敞领短袖棉衫等清凉夏季服装。

舒适度指数:较不舒适

白天天气晴好,明媚的阳光在给您带来好心情的同时,也会使您感到有些

热,不很舒适。

化妆指数:防脱水

天热,易出汗,建议使用防脱水化妆品,少用粉底和胭脂,经常补粉。

洗车指数:适宜

适宜洗车,未来持续两天无雨天气较好,适合擦洗汽车,蓝天白云、风和日丽将伴您的车子连日洁净。

交通指数:良好

天气晴朗,路面干燥,交通气象条件良好,车辆可以正常行驶。

旅游指数:适宜

白云飘飘,温度稍高,幸好风稍大,会缓解稍热的天气。适宜旅游,可不要错过机会呦!

晨练指数:较适宜

早晨气象条件较适宜晨练,但风力稍大,晨练时请注意选择避风的地点,避免迎风锻炼。

晾晒指数:适宜

多云,适宜晾晒。赶紧把久未见阳光的衣物搬出来吸收一下太阳的味道吧。

本报记者 徐乐静 整理

禹城被命名为 “国家绿色能源示范县”

本报7月13日讯(记者 徐乐静 通讯员 安杨)

9日,在由国家能源局、财政部、农业部联合召开的全国农村能源工作会上,禹城市被正式授牌命名为首批“国家绿色能源示范县”,是德州市唯一一个。

据了解,全国首批绿色能源示范县共有108个。

“十二五”期间,国家每年将为每个绿色能源示范县提供约2500万元的资金补助,用于发展农村可再生资源,全面推动农村能源建设。